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ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
 

 

Το Σωματείο μας μετέχει στην Πανελλαδική Γενική Απεργία που κήρυξε η ΓΣΕΕ για 
την Τετάρτη 17 Απριλίου, με αίτημα την αντιμετώπιση της ακρίβειας μέσω 
πραγματικής αύξησης των μισθών &  πάταξης της κερδοσκοπίας.  
 
Όλα τα στοιχεία είναι συντριπτικά. Αποδεικνύουν με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο ότι το 
κύμα ακρίβειας της τριετίας 2020-2023 έχει χτυπήσει κυρίως και δυσανάλογα 
μισθωτούς και συνταξιούχους σε βαθμό που σήμερα μιλάμε για κρίση 
αξιοπρεπούς διαβίωσης.  
 
ΑΚΡΙΒΕΙΑ & ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΑ.  
Με την Απεργία στις 17 Απριλίου θα απαιτήσουμε μέτρα για να υπάρχει αυστηρός 
έλεγχος  της διαμόρφωσης των τιμών και  διατίμηση στα βασικά είδη 
κατανάλωσης. Η Κυβέρνηση έχει ευθύνη για την κερδοσκοπία στη διαμόρφωση 
των τιμών κυρίως στην ενέργεια  και στα προϊόντα του πρωτογενούς τομέα.  
Πληρώνουμε ακριβά το ηλεκτρικό ρεύμα γιατί οι τιμές διαμορφώνονται 
ανεξέλεγκτα στο χρηματιστήριο ενέργειας που είναι αποτέλεσμα της 
ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ. 
Πληρώνουμε ακριβά τα είδη διατροφής. Αξίζει να αναφέρουμε ότι η τελική τιμή 
πώλησης των αγροτικών προϊόντων στους καταναλωτές είναι περίπου 4 φορές 
μεγαλύτερη από την τιμή που πουλάνε οι παραγωγοί.  
 

ΜΙΣΘΟΙ και ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. 
Ο δεύτερος παράγοντας για την αντιμετώπιση  της ακρίβειας είναι ο μισθός.  Για 
την διαμόρφωση του μισθού πρέπει να γνωρίζουμε ότι καθοριστικό ρόλο παίζει το 
διαλυμένο από την περίοδο των μνημονίων εργατικό δίκαιο.  
 
Απεργούμε στις 17 Απριλίου για να : 

• Διαμορφώνεται ο κατώτατος μισθός από διαπραγμάτευση των 
κοινωνικών φορέων (Εργοδοτών και Εργαζομένων) ώστε ο κατώτατος 
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μισθός να είναι μέρος της Εθνικής Συλλογικής Σύμβασης να μην 
καθορίζεται από την Κυβέρνηση ώστε επιτέλους να ανταποκρίνεται στην 
ανάγκη αξιοπρεπούς επιπέδου διαβίωσης. Σύμφωνα με το Ινστιτούτο 
Εργασίας της ΓΣΕΕ ο κατώτατος μισθός πρέπει να είναι σήμερα τουλάχιστον 
908 ευρώ μικτά γιατί αυτό είναι το όριο της σχετικής φτώχιας. 
 

• Αρθούν όλα τα εμπόδια στην σύναψη και εφαρμογή κλαδικών Συμβάσεων 
Εργασίας (επέκταση, συρροή, μετενέργεια) ώστε να υπογράφονται 
Συμβάσεις με πραγματικές αυξήσεις.  
 

• Να επανέλθουν πραγματικά τα επιδόματα ωρίμανσης με αναγνώριση της 
12ετίας 2012-2023. 
 

• Να καθιερωθεί ρήτρα προσαρμογής του μισθού στον πληθωρισμό. 
 

ΔΙΝΟΥΜΕ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΤΥΧΗΜΕΝΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 

Στις 28 Μαρτίου οι εργαζόμενοι στις Ιδιωτικές Κλινικές με την Απεργία στον Κλάδο 
έδωσαν μια ηχηρή απάντηση στην επιδίωξη των Κλινικαρχών των μεγάλων 
Νοσοκομείων να έχουμε Σύμβαση χωρίς επιδόματα, ειδικότητες, τριετίες.  
Αξιοποιούμε την  Απεργία στις 17 Απριλίου για να δώσουμε συνέχεια στην 
κινητοποίηση των εργαζομένων του Κλάδου της Ιδιωτικής Υγείας.  
 

 
ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ: 

 

ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ με ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ - 

ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΠΑΤΑΞΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΑΣ. 

 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ πλ. ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ  ΣΤΙΣ 11 π.μ 
  

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας       

Αλεξόπουλος Δημήτρης                         Γκόγκος Παναγιώτης 
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